



О ходе расследования уголовного дела в отношении Абдувахоба Маджидова и Руслана Шамсуарова



1 июня 2016 года прокурор Юго-Западного административного округа города Москвы, вынес решение о частичной отмене постановления о возбуждении уголовного дела в отношении Абдувахоба Маджидова, Руслана Шамсуарова и неустановленных лиц по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Следствию предложено продолжить расследование уголовного дела в отношении молодых людей лишь по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Однако частичная отмена постановления о возбуждении уголовного дела законом Российской Федерации не предусмотрена. Поэтому следствие будет обжаловать указанное решение вышестоящему прокурору, вплоть до Генерального прокурора Российской Федерации, считая оскорбление сотрудников полиции лишь частью совершенных уверенными в своей безнаказанности молодыми людьми.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Позиция следствия о наличии в действиях подозреваемых признаков хулиганства, выразившихся в дерзком нарушении общественного порядка, явном неуважении к гражданам, нормам закона и общепризнанным моральным ценностям остается неизменной.

Именно в связи с этим ГСУ СК России по городу Москве принято решение о возбуждении уголовного дела по двум составам преступлений.

В ходе следствия необходимо проведение полного комплекса следственных действий и установления всех обстоятельств произошедшего, а также степени вины либо невиновности каждого из соучастников.

Следствие убеждено, что все граждане, совершающие преступления, равны перед законом и подлежат уголовной ответственности за содеянное в полном объеме и на общих основаниях.

02 Июня 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1044508/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v